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11 de Octubre de 2018                                                                                             Ciudad de Bs. As. 

 

CIRCULAR  N° 2 

 

CONTRATACIÓN DIRECTA  - EX-2018-49228956- -APN-GCYL#SOFSE -RC 31102 

“WIFI OFICINA 1398” 

MODIFICATORIA SIN CONSULTA 
INFORMACION N° 1: 
Características técnicas mínimas: 
Cantidad mínima de equipos a dar servicio: 300 equipos (notebooks, celulares, etc.) 

Enlace: velocidad 100+100Mbs dedicados  (enlace de 100Mbps simétrico dedicado) 

ACLARATORIAS CON CONSULTA 
CONSULTA NRO 1: 
-Se requiere que el proveedor suministre un mini-rack para alojar al equipamiento Wireless y el 
modem de comunicaciones. 
 

1- ¿Pueden aclararnos cantidad de unidades del mini rack, a su vez necesitamos informar 
que los mini rack son para amurar o afirmar contra columnas por su carácter de rack 
flotantes, se adjuntan imagen. Por favor aclarar si el mini rack debe ser de otras 
características? 

 
RESPUESTA NRO 1: 
Se solicita 1 mini rack amurable, que permita contener en su interior todo el equipamiento que 
sea necesario para vincular los AP con la conexión a internet (modem, switch, fuentes de 
alimentación, etc). El mini rack deberá disponer de una zapatilla (PDU) interna para conexión 
de los equipos a la alimentación eléctrica. 
 
CONSULTA NRO 2: 
-Servicio Post Instalación: El servicio post instalación permitirá ingresar incidentes en caso de 
degradación o falla del servicio, necesidad de TAO de configurar nuevos equipos con 
seguridad, habilitar servicios (ports) para pruebas de aplicaciones. 
Configurar nuevos equipos con seguridad y/o cambio de características 

 
2- Necesitamos que nos aclaren este punto ya que entendemos que respecto a “configurar 

nuevos equipos con seguridad” se refiere a sumar nuevos AP´s (Access Point), en caso 
de ser asi necesitamos saber que crecimiento consideran 25 %,  50 %, o 100 % 
hacemos esta consulta para dimensionar correctamente el equipo al cual irían 
conectados los AP´s 

 
RESPUESTA NRO 2: 
No se estima que sea necesario un crecimiento en los próximos 3 años, sin embargo estimar 
un crecimiento máximo de un 30% (dos AP adicionales) ante un caso excepcional. 
 
SOLICITUD DE VISITA DEL SITIO 
SOLICITUD: 
- Necesitamos hacer visita al sitio ,¿es posible coordinarlo?. 
 



                                        “2018 – Año del Centenario de la Reforma Universitaria” 
 
 

 

 
RESPUESTA: 
La visita es opcional  
Podemos hacer la visita el próximo miércoles a las 15:00hs 
 
Vencimiento de la presentación de Ofertas: 

Fecha límite de Presentación de Ofertas: Hasta el lunes 22 de octubre de 2018 inclusive. 

Las demás condiciones del llamado se mantienen inalterables.-  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


